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建議時間：30 分鐘 

 

○1  把所有假分數圈出來。  (1 分) 

 

 

○2  用鉛筆塗黑下圖，使黑色部分佔全圖的 。  (1 分) 

 

 

○3  把  化為帶分數。  (1 分) 

 答案：  

○4   * 小於 / 大於 / 等於 。 (* 圈出答案)  (1 分) 

○5  把 、  和 4 由小至大排列出來。  (1 分) 

 答案：  <  <  

○6  在空格內填寫適當的數。  (1 分) 
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○7  把與風箏上分數數值相等的線輪配對起來。在圈內填寫代表風箏 

 的英文字母。  (6 分) 

 

 

 

 

 

 

 

 

○8  8 +
 
=   (1 分) 

○9  
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–
 

 =   (1 分) 

○11  5 –  =   (1 分) 

○12   –  –  =   (1 分) 

○13  
 

+ 6 –  =   (1 分) 

○14   –  +  =   (1 分) 
9 

13 
2 

3 

13 
2 

7 

13 
4 

1 

6 
4 

5 

6 
1 

7 

11 
6 

5 

11 

1 

11 
7 

2 

7 
3 

1 

15 

13 

15 

8 

9 
5 

4 

9 
6 

7 

9 

13 

16 
2 

3 

0 

13 

7 

4 

6 

7 

4 

3 

4 

每個答案 1 分 
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○15  媽媽用了  張包裝紙後，姐姐再用了 1 張包裝紙，現餘下 

 張包裝紙。 

 以下哪一題算式最適合估算原有包裝紙多少張 ? (1 分) 

 A. 2 + 1 + 4     B. 1 + 1 + 3 

 C. 1 + 1 + 2     D. 2 + 1 + 3 

○16  大水桶的容量是  升，小水桶的容量是 2 升。 

哥哥把小水桶注滿水後，把這些水全部注 

入大水桶內，然後把小水桶再次注滿水， 

再把這些水注入大水桶內，直至注滿大水 

桶。現小水桶內有水多少升 ?  (1 分) 

答案：  升 

○17   

 

 

 詠怡和佩琪共有紙黏土多少公斤 ? 

(以最簡分數作答) (列式計算)  (3 分) 

 

1 

4 
3 

1 

8 
3 

7 

8 
1 

       +        – 

= (1 + 1) + (   +   –   ) 

=  

詠怡和佩琪共有紙黏土    公斤。 

詠怡 佩琪 

3 

4 
2 + 2 –  1 

4 
3 

2升 
1 

4 
3 升 

我有    公斤的 

紙黏土。 

3 

5 
1 我有紙黏土的重量比 

你有的輕   公斤。 
4 

5 

3 

5 
1 

3 

5 
1 

4 

5 
4 

5 

3 

5 

3 

5 

2 

5 
2 

2 

5 
2 



 4 下 階段評估﹙三﹚ 3.4  ©  現代教育研究社 

○18  幾個同學參加長跑比賽，永賢 

用了 

 

分鐘來完成比賽。 

 

右表顯示其他參加者的所需時

間與永賢的相差多少分鐘。 

 

(a) 志文跑畢全程用了多少分鐘 ? 

  (以最簡分數作答) (列式計算)  (3 分) 

 

(b) 文禮比家豪慢  分鐘，文禮跑畢全程用了多少分鐘 ? 

  (以最簡分數作答) (列式計算)  (3 分) 
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